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Zuliefermesse Z 2008 – Fertigungsdienstleistungen verstärkt gefragt 
 
G.W.P. Manufacturing Services AG, Berlin/Leipzig 18. März 2008 
 
 
Ein Volltreffer war der Auftritt des international agierenden Fertigungsdienstleisters 
für mechanische Komponenten G.W.P. auf der diesjährigen Zuliefermesse Z 2008 in 
Leipzig. Das Team des Berliner Unternehmens mit Filialen in Hong Kong und Zhongshan 
(China) stellte neben der verfahrensübergreifenden Fertigung von Teilen und Baugrup-
pen, spezielle Oberflächenbeschichtungen für verschiedene industrielle Branchen vor. 
Das Interesse des Fachpublikums war entsprechend hoch. Viele Interessenten hatten 
bereits im Vorfeld Gespräche vereinbart und waren mit konkreten Projekten angereist. 
 
Für die G.W.P. AG war der Besuch auf der Z 2008, der internationalen Messe für Teile, Kom-
ponenten, Module und Technologien, eine Premiere. Vertriebsleiter Rocco H. Weyers: „Die 
Zuliefermesse ist wegen des breiten Spektrums an Materialien und Fertigungsverfahren für 
uns die geeignete Präsentationsplattform. Wir bieten die verfahrensübergreifende Fertigung 
von mechanischen Komponenten besonders für kleine und mittlere Serien und senken da-
durch die Prozesskosten beim Kunden. Gerade für KMU rechnet sich die globale Beschaffung 
bei dem oft extrem hohen Koordinationsaufwand nicht. Der Trend zur Auslagerung ganzer 
Baugruppen ist ungebrochen.“  
 
Mit einem neuen Messekonzept in den Firmenfarben Rot und Warmgrau und großformatigen 
Bannern war der Messestand ein Blickfang in Halle 3. Das Messeteam hatte schwerpunktmä-
ßig Fragen im Bereich Aluminiumdruckguss, CNC-Fräsen und Kunststoffspritzguss zu beant-
worten. Ein großer Anteil der Interessenten kam aus dem Maschinenbau und der Industrie-
elektronik, aber auch aus den Bereichen Luftfahrtzulieferung und der Medizintechnik. Aus-
führlich konnten sich Einkäufer anhand von Mustern von der Qualität überzeugen und sich 
zu Service und Projektablauf informieren. Für Fragen zu der vor einem Jahr fertig gestellten 
Erweiterung der Fertigungsanlage für Zeichnungskomponenten in China, war der Technische 
Leiter und Vorstand Jörg Faust aus Zhongshan angereist. Auf die Risiken für Einkäufer beim 
China Sourcing angesprochen, meinte er: „Pauschale Rezepte verbieten sich für China. Unser 
Erfolg basiert auf der langen Erfahrung und unserer Präsenz dort vor Ort. Unsern Ruf als qua-
litätsbewusste und zuverlässige Lieferanten haben wir uns hart erarbeitet.“ 
 
Mit einem Fachvortrag im Ausstellerforum zum Thema „China – Sourcing mechanischer Kom-
ponenten aus Lieferantenperspektive“ wurde der Auftritt von G.W.P. auf der diesjährigen Z 
abgerundet. 
 
„Das Ziel, die G.W.P. AG einem breiten Fachpublikum zu präsentieren, ist uns gut gelungen. 
Wir haben viele neue Interessenten kennengelernt. Die Resonanz war sehr positiv. Bereits 
auf der Messe konnte eine Reihe von konkreten Projekten angestoßen werden“, fasst Rocco 
H. Weyers den Messeauftritt auf der Z 2008 zusammen. 
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Firmenkontakt:  
G.W.P. Manufacturing Services AG 
Malteserstraße 170/172 
12277 Berlin 
Telefon: +49 30 7577440 
Fax: +49 30 75774410 
E-Mail: vertrieb@gwp-ag.com 
Web: www.gwp-ag.com 
 
Pressekontakt: 
G.W.P. Manufacturing Services AG 
Marketing/PR 
Frank Schilter 
Malteserstraße 170/172 
12277 Berlin 
Telefon: +49 30 75774423 
E-Mail: f.schilter@gwp-ag.com 
 
Auf Anfrage senden wir Ihnen das zu dieser Pressemitteilung vorliegende Bildmaterial. Über 
die Zusendung eines Belegexemplars würden wir uns bei einer redaktionellen Erwähnung 
sehr freuen. 
 
 
Bildmaterial: 
zuliefermesse-2008-leipzig.jpg  
Bildunterschrift: Zuliefermesse Z 2008, Halle 3, Stand K01 - G.W.P. AG 
 


